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26. neděle v mezidobí
Dnešní  neděle stojí  na  evangelijním apelu,  abychom reagovali  na
Boží výzvy, dokud máme čas. Ač to zní poněkud fatalisticky, jsou věci
a události v životě, které se neopakují. A tak může být tato neděle vý-
zvou rekapitulovat „svůj čas“, prosit o milost rozhodnutí, odvahu ke
změně a sílu rozlišit podstatné od nepodstatného.

VSTUPNÍ MODLITBA
Bože, ty ukazuješ svou všemohoucnost nejvíce tím, že se smilováváš
a  nenecháváš  nás  bez  pomoci;  posiluj  nás  svou milostí,  abychom
vytrvale  usilovali  o  dosažení  toho,  co  nám  slibuješ,  a  došli  do
nebeské slávy. Prosíme o to skrze tvého Syna…

1. ČTENÍ – Ez 18,25-28
Izraelité se na začátku 6. stol. př. Kr. vzdali Babylonii a řada lidí
byla odvlečena do zajetí. O deset let později přichází další zajatci a
zvěstují:  „Jeruzalém je  zcela  vypleněn.“  Rozšíří  se  pocit  úplného
zmaru a výčitek. Jde o Boží trest za viny otců? V našem textu zazní
důležité poselství: Každý je odpovědný za vlastní skutky (18,2-4).

Žalm 25          Odp.: Rozpomeň se, Hospodine, na své slitování.
Hospodin má moc odpustit, má sílu překonat pro nás nezměnitelné
bariéry.

2. ČTENÍ – Flp 2,1-11
Svatý  Pavel  povzbuzuje  Filipany  k odvaze  i  trpět.  Jako  argument
cituje hymnus či píseň prvních křesťanů (2,6-11), která představuje
klíčové věroučné místo Nového zákona.

EVANGELIUM – Mt 21,28-32
Na začátku 21.  kapitoly Ježíš vjíždí do Jeruzaléma na Velikonoce.
Jeho vystupování bude již velmi přímé. Velekněží mu položili otázku:
„Jakou  mocí  činíš  takové  věci?“  Pán  musí  obhájit,  o  co  v  jeho
evangeliu jde,  proč nejsou jeho učedníci  žádní  renomovaní  židé a
odkud je jeho autorita.

Mějte v sobě to smýšlení, jaké měl Ježíš Kristus.

K ZAMYŠLENÍ
Kristus měl vymezený čas na svoji misi. Přichází dny jeho zatčení a
odsouzení. Dá se ještě něco udělat pro to, aby pochopili ti, kteří se
jeho učení nejvíce brání? Pán tedy mluví  už velmi ostře na jejich
adresu.  V naší  situaci  je  otázkou,  nakolik  se  můžeme  podobat
učitelům Zákona my a podobně jako oni sice souhlasit s hodnotami
křesťanství či evangelia, ale nijak to ve vlastním praktickém životě
nerealizovat. I my máme možná právě nyní čas, kdy je ještě možné
věci  změnit.  Ale  ten  nepotrvá  navždy.  Může  nám  např.  pomoci
připustit  si,  že  dnes  v kněžských  seminářích  zcela  chybí  noví
kandidáti a za několik let zákonitě nastane situace, kdy farnosti již
kněze nebudou mít. Nepromarněme tedy čas, kdy je možné odpovědět
Pánu své „ano“, ale zároveň i „vyjít na vinici“.

TEXTY K ROZJÍMÁNÍ na týden 2. – 7. 10. 

PONDĚLÍ – Ex 23,20-23a; Žl 91; Mt 18,1-5.10
Příslib, který mi může dodat odvahu, když váhám, zda udělat něco
dobrého, i když sám „na to nemám“. Nejsem sám!

ÚTERÝ – Zach 8,20-23; Žl 87; Lk 9,51-56
Nesvolávat oheň, nehubit! To není náš úkol ani dnes. Však už tenkrát
Pán horlivce přísně pokáral.

STŘEDA – Neh 2,1-8; Žl 137; Lk 9,57-62
Výzva  k ponechání  mrtvých  mrtvým  se  nevztahuje  na  „poslední
rozloučení“,  ale  spíš  k tomu  mít  odvahu  opustit  přežilou  formu
křesťanství a zříci se toho, co není nosné.

ČTVRTEK – Neh 8,1-4a.5-6.7b-12; Žl 19; Lk 10,1-12
Pokoj,  který  šířím  kolem  sebe,  se  v případě  nepřijetí  druhými
neztratí. Vrátí se stejným způsobem ke mně, do mého nitra.

PÁTEK – Bar 1,15-22; Žl 79; Lk 10,13-16
Na některé lidi možná shlížím svrchu: ale kdyby se jim dostalo tolik
milostí jako mně (mší svatých, promluv, svátostí), nebyli by dokona-
lejší, nebyli by přede mnou?

SOBOTA – Bar 4,5-12.27-29; Žl 69; Lk 10,17-24
Radostný  návrat  dvaasedmdesáti  učedníků  budí  obdiv  a  trochu
závisti. Není naše působení občas bez radosti proto, že se bojíme jít
na dřeň evangelia?

Královno posvátného růžence, oroduj za nás!



Hlas církve

Prof. Tomáš Halík - poděkování v Senátu (úryvky)  

Prožíváme těžkou dobu. Máme v živé paměti pandemii koronaviru
s jejími  důsledky,  začínáme  si  uvědomovat  dopady  klimatických
změn na životní prostředí a další globální ohrožení. Pamatujeme si
politiky, kteří tato nebezpečí zlehčovali či popírali.

Po desetiletích relativního pokoje je Evropa opět ve válce. Agrese
zločinného ruského režimu, snaha o genocidu nám blízkého ukrajin-
ského národa,  se týká nás všech. Povinností  naší  země je důrazně
připomínat světu naši historickou zkušenost, která se opakuje: snahy
nejprve  obsadit  území  s jazykovými  menšinami,  pak  zabrat  celou
zemi, a pokud svět nezasáhne, agresor půjde dál. Kdyby demokra-
tický svět zradil napadenou zemi a ustoupil diktátorovi, nezachránil
by tím mír, nýbrž povzbudil diktátory a agresory celé planety.

Ve svém už dost dlouhém životě jsem poznal tři okamžiky, kdy
jsem byl na svůj národ opravdu hrdý. Pamatuji na sjednocení společ-
nosti proti sovětské okupaci v létě 1968, pak radostné sjednocení ve
dnech pádu komunismu v Evropě na podzim 1989. Podobně jsem byl
hrdý na to, jak se naprostá většina naší společnosti postavila za napa-
denou Ukrajinu a velkoryse přijala ukrajinský exil.

Bohužel, musím též dodat, že společný odpor vůči sovětské oku-
paci po roce 68 netrval dlouho a stejně tak celospolečenské odhodlání
přijmout zodpovědné místo ve sjednocující se Evropě po roce 89. Po
nadšení vždy přišla únava a po projevech hrdinství projevy malosti.

Také dnes jsme svědky toho, že ruský průmysl lži a jeho pátá ko-
lona u nás pokračuje v oné hybridní válce, která předcházela a která
doprovází zločiny proti mezinárodnímu právnímu řádu v blízké Ukrajině.

Chtěl  bych  poděkovat  a  vyjádřit  plnou  podporu  naší  vládě,
parlamentu a těm politikům, kteří  si uvědomují, že naším hlavním
národním zájmem je být platnou, aktivní a solidární součástí sjedno-
cené Evropy a západního demokratického světa.

Scházíme se v den svátku hlavního patrona českého národa, jehož
svatořečení bylo kdysi symbolickou vstupenkou naší vlasti do rodiny
západní  latinské  evropské  civilizace.  Stále  na  to  pamatujme:
nepatříme k Východu, ani nejsme nějakým mostem mezi Východem
a  Západem,  patříme  k Západu,  západní  kultuře.  Západ  jistě  není
bezchybný pozemský ráj, ale je to náš přirozený duchovní domov, za
který máme spoluodpovědnost.                                     (28. 9. 2023)

Bohoslužby v     týdnu 1. – 8. 10. 2023   – Týn nad Vlt. a okolí
Den: mše sv.: slaví se:

Neděle 1. 10. 26. neděle v mezidobí
8.00 Slabčice 
9.30 Týn nad Vltavou - s programem pro děti

- Chrášťany (bs)
11.00 - Zálší

Pondělí 2. 10. 8.00 památka svatých andělů strážných
Úterý 3. 10.
Středa 4. 10. 18.00 památka sv. Františka z Assisi

     po mši sv. společenství seniorů
Čtvrtek 5. 10. 18.00
Pátek 6. 10.  18.00 1. pátek v měsíci – od 17.00 tichá adorace

     a možnost svátosti smíření
Sobota 7. 10. 18.00 - Neznašov (Panny Marie Růžencové)
Neděle 8. 10. 27. neděle v mezidobí

8.00 - Chrášťany; Slabčice (bs)
9.30 Týn nad Vltavou, po mši farní kavárna

11.00 - Zálší 

Modlitba růžence 1/2 hod. před každou mší svatou
Svátost smíření a duchovní rozhovory kdykoli podle domluvy

na tel. 731 402 855 nebo e-mailu vaclav.hes@dicb.cz 

 Říjnová první sobota na Lomci na téma  "Duchovní rozměry
světa  J.R.R.  Tolkiena":  15.00  přednáška:  prof.  Pavel  Hošek,
teolog,  religionista  a  pedagog,  následuje  možnost  duchovního
rozhovoru či občerstvení; 17.00 mše sv.

  Živý růženec - rozpis na 4. čtvrtletí je vzadu v kostele.

Spolehněme na Boha směle,
důvěřujme jemu cele,
jeho anděl ať nás vede,
zdravé k cíli dovede.

Bože, náš domov zachovej,
od zlé příhody uchovej,
ohraď jej stráží andělskou,
vzdal od nás zlost ďábelskou.       (Z hymnu v breviáři)

Liturgické komentáře jsou převzaty z www.vira.cz . Tam najdete i další texty. Elek-
tronická verze Farního listu je na webu vltavotynskafarnost.webnode.cz  
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